

Algonquin College 50th Anniversary Colour Run & Walk Waiver Saturday, September 23, 2017

- 1. I understand that participating in the "Algonquin College 50th Anniversary Colour Run & Walk" is a potentially hazardous activity where powdered coloured cornstarch will be thrown at and around me during the course of the event.
- 2. I agree not to participate unless I am medically and physically able, which I am solely responsible to determine.
- 3. I agree to abide by any decision of a race official relative to my ability to safely complete the race, which decision is at the sole discretion of the race official and I agree lack of a decision does not create any liability whatsoever.
- 4. I assume all risks associated with competing in "Algonquin College 50th Anniversary Colour Run & Walk", including, but not limited to, slips, falls, contact with other participants, negligent or wanton acts of other participants, any defects or condition of premises, or color zones, the effects of the weather including high heat, cold temperatures, storms and/or humidity. All such risks being known, assumed and appreciated by me.
- 5. I agree that "Algonquin College 50th Anniversary Colour Run & Walk" is not responsible for any personal items or property that are lost, stolen, stained or damaged at or during the event.
- 6. I consent to emergency medical care and transportation in order to obtain treatment in the event of injury to me as medical professionals may deem appropriate. This Assumption and Release extends to any liability arising out of, or in any way connected with, the medical treatment and transportation provided in the event of an emergency.
- 7. I understand and agree that pets are not permitted to accompany me in the race, and children under the age of 12 are not permitted to participate or accompany me in the race unless a parent or guardian accepts a waiver on their behalf.
- 8. I grant permission to "Algonquin College 50th Anniversary Colour Run & Walk", its affiliates and sponsors to use any photographs, motion pictures, recordings or any other record of this event for any purpose including, but not limited to, promoting, advertising and marketing purposes. Any and all photographs, motion pictures, recordings or other records of the event are the sole property of Algonquin College.

Signature	Printed Name	

